
1803

Rear Under Spoiler

NX300  (AGZ1#)
NX300h (AYZ1#)

LEXUS NX MC後

図  1

図  2

車両よりリアバンパーを取外し、上記　　　部のバンパーカバーロア、
リフレクターの純正部品を取外して下さい。

図  3 図 3- a

A

B B

C C

D A

B

D

図 2- a
付属ネットには裏表
があります。
左図の様に取付け
て下さい。

付属 h

スポイラー

車両ステー

付属 d

付属 e

付属 e

付属 f

付属 f

Front

付属 i付属 i

リフレクター移設 リフレクター移設

純正ビスで固定純正ビスで固定純正ビスで固定純正ビスで固定

リフレクターリフレクターリフレクターリフレクター

E

E

図 3- b キックセンサー

スポイラー 付属g

純正ビス　

キックセンサー (裏面 )

B B

D

D

a : M5X15 ボルト
b : 3/16　t=1.6 ワッシャー
c : M5 フランジナット
d : M6x15 ボルト
e : M6 ワッシャー
f : M6 フランジナット
g : M8 ワッシャー
h : ステー (20x93x20mm)
i : ネット（650x40mm） （黒色）荒目
j : ソーラーシーリング剤 

別紙：シーラー使用時のアドバイス 

14
14
14
4
4
4
1
2
1
1

1枚

付
　
属
　
部
　
品
　
一
　
覧

品　　　　　名 数　量

1. 図 1を参考に、純正バンパーを取外し　　　部のバンパーカバー
　ロア、リフレクター、キックセンサー (付き車のみ )の純正部品を
　取外して下さい。

2. 図 2、図2-aを参考にスポイラー裏面に有る金具を利用して、付
　属 iを固定して下さい。別売バックフォグランプを装着時は、付属 i
　をカットして使用し、取付箇所の中央2箇所をバックフォグランプ
　へ差し替えて取付て下さい。スポイラー裏面よりランプをあてがい
　周りをシーラーで固定して下さい。
　余ったネット部は車両に干渉しない様に処理をして下さい。
　また別紙 :シーラー使用時のアドバイスの図2を参考にネットとス
　ポイラーを付属 jで数カ所固定して下さい。

3. 純正バンパーとスポイラーを仮合わせし、図2のA部を純正ファ
　スナーで固定し、図2のB部14箇所にバンパーの穴よりスポイ
　ラーへマーキングして下さい。

4. 一度スポイラーを取外し、マーキング箇所に5.5mmの穴を開け
　て下さい

5.スポイラーにリフレクターを純正ビスで移設固定して下さい。

6. キックセンサー付き車は、センサー取付面に付属 jを図 2　　　
　の様に塗布し、図3-bを参考に図2の E部に付属gを使用して
　純正ビスで固定し、図2、図3-a　　　部 (スポイラー裏面 )に貼
　り付けて下さい。
　
7. 純正バンパーとスポイラーを仮合わせし、図2のA部を純正ファ
　スナーで固定し、図2のB部にバンパー側から付属 a、bでスポ
　イラー側に付属 cで固定して下さい。

8. 車両へバンパーを取付し、図3-a　　　部に付属 hを使用して付
　属 d、e、fでそれぞれ固定して下さい。

9. 図 2の C部は純正ビスで固定して下さい。


